NANO > XViIl

BbICOKWE TEXHONOMAW 1 MATEPUANBI BYOYUIETO

MaTtemaTtuKka gna WwKonbHUKOB 10 — 11 Knaccos (0T60pOUHbDIA 3Tan)
10 [\Y]1 o
PeweHune 3agaun 1. Teneckon «xeimc Y366»

aaaaaaaa

1. Hambonee TOYHOM OLEHKOM AMaMeTpa OKPYKHOCTM, OMUCAHHOM BOKPYr MJIOCKOM
CTPYKTYpbl M3 18 pPaBHOCTOPOHHMX LWECTUYrosbHUKOB, OyaeT ANMHA  AMAroHanu
NPAMOYro/sibHMKa, 04HA M3 CTOPOH KOTOPOro paBHa CTOPOHE LUECTUYroNbHUKA, a BTOpasa —
NATU A/IMHAM Mol AMAroHanM WecTUyroNbHUKa:

\/A2+(5AJ§)2 =\/(0,76)2+(5-0,76«/§)2

=6,63 M.

1) Paccumtaem naouiagb, NOKPbITYHO 30/10TOM:

3*/_ =273 -762

S = 18-Sgy = = 270117 cm® = 27 M.
Tor,u,a obbem 30/10Ta cocTasasaeT
V=27-100-10°=2,7-10°m> = 2,7 cm®
YTo oTBEYaAET macce
m=Vp=2,7-19,25=52,11r.

2) Obvemy 2,7 cm? oTBevaer wap gaunametpom 1,73 cm.
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